

株 主 各 位

東京都八王子明神町三丁目20番6号
 ウルトラファブリックス・ホールディングス株式会社
 代表取締役社長 吉村 昇

「第55回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2020年3月12日に株主の皆様にご送付いたしました、当社「第55回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬 具

記

1. 訂正箇所

第55回定時株主総会招集ご通知 9ページ

2. 会社の現況 (1)株式の状況 ④ 大株主(上位10名)

2. 訂正内容(訂正箇所には下線を付しております。)

【訂正前】

株 主 名	持 株 数			持 株 比 率
	普通株式	A種優先株式	合 計	
東京中小企業投資育成株式会社	1,102千株	一千株	1,102千株	13.34%
Clay Andrew Rosenberg	—	797	797	9.65
Barbara Danielle Boecker-Primack	—	604	604	7.31
五 味 大 輔	550	—	550	6.65
株 式 会 社 み ず ほ 銀 行	275	—	275	3.32
株 式 会 社 り そ な 銀 行	275	—	275	3.32
株 式 会 社 き ら ぼ し 銀 行	275	—	275	3.32
大日精化工業株式会社	274	—	274	3.31
白石カルシウム株式会社	<u>240</u>	<u>二</u>	<u>240</u>	<u>2.90</u>
中 野 淳 文	<u>215</u>	<u>二</u>	<u>215</u>	<u>2.61</u>

(注) 1. 当社は自己株式468,233株を保有しておりますが、上記大株主からは除外しております。

2. 持株比率は自己株式(468,233株)を控除して計算しております。

【訂正後】

株 主 名	持 株 数			持 株 比 率
	普通株式	A種優先 株 式	合 計	
東京中小企業投資育成株式会社	1,102千株	—千株	1,102千株	13.34%
Clay Andrew Rosenberg	—	797	797	9.65
Barbara Danielle Boecker-Primack	—	604	604	7.31
五 味 大 輔	550	—	550	6.65
株 式 会 社 み ず ほ 銀 行	275	—	275	3.32
株 式 会 社 り そ な 銀 行	275	—	275	3.32
株 式 会 社 き ら ぼ し 銀 行	275	—	275	3.32
大日精化工業株式会社	274	—	274	3.31
<u>Clay Rosenberg 2019 GRAT</u>	<u>—</u>	<u>264</u>	<u>264</u>	<u>3.20</u>
<u>白石カルシウム株式会社</u>	<u>240</u>	<u>—</u>	<u>240</u>	<u>2.90</u>

(注) 1. 当社は自己株式 468,233 株を保有しておりますが、上記大株主からは除外しております。

2. 持株比率は自己株式 (468,233 株) を控除して計算しております。

以 上